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Předmluva
Tato evropská norma (Telekomunikační řada) byla vypracována technickou komisí ETSI
Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM).

Každá EN vypracovaná v ETSI je normou nezávaznou. Tato norma může obsahovat text týkající se
zkoušení shody zařízení, na něž se vztahuje. Tento text se má považovat pouze za návod a nečiní tuto
normu závaznou.

Příloha A poskytuje normativní specifikace týkající se měření vyzařovaných emisí.

Příloha B uvádí grafické znázornění zařízení a kmitočtů pro zkoušení jednokmitočtového a
vícekmitočtového zařízení.

Příloha C uvádí informativní parametry přijímací části, které jsou určeny jako návod pro výrobce.

Tato norma je Částí 1 vícedílné EN pokrývající analogová bezšňůrová širokopásmová zvuková zařízení
s vestavěnou anténou pracující v kmitočtovém rozsahu 863 MHz až 865 MHz doporučeném CEPT,
identifikované níže:

            Část 1: „Technické vlastnosti a metody zkoušek“

            Část 2: „Harmonizovaná EN podle článku 3.2 Směrnice R&TTE“.

Data zavádění na národní úrovni
Nejzazší datum pro oznámení existence této EN (doa): 31. říjen 2000
Nejzazší datum vydání nové národní normy nebo oznámení o schválení
k přímému používání této EN (dop/e): 30. duben 2001
Datum zrušení všech národních norem, které jsou v rozporu (dow): 30. duben 2001
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Úvod
Při vypracování této normy byla věnována značná pozornost zajištění nízké pravděpodobnosti
interference při současném umožnění maximální pružnosti a služby pro koncového uživatele.

Tato norma poskytuje nutné parametry zařízení za účelem dosažení společného schvalování v celé
Evropě. Předpokládá se, že společné technické specifikace a harmonizované kmitočtové příděly
zmenší stávající problémy s interferencí a nelegálním využíváním.

Tato norma je normou pro typové zkoušení založenou na parametrech využívání spektra a neobsahuje
funkční charakteristiky, které může požadovat uživatel, nebo požadavky na propojování zařízení.

Tato norma je určena ke specifikaci minimální funkce a metod měření širokopásmových bezšňůrových
zvukových zařízení v rozsahu 25 MHz až 2 000 MHz a spotřebitelských radiomikrofonů a
příposlechových zařízení v rozsahu 863 MHz až 865 MHz, specifikovaných v kapitole Rozsah platnosti.



Spotřebitelské radiomikrofony a příposlechová zařízení lze zkoušet buď podle EN 300 422 [8] pro
zařízení s maximální zabranou šířkou pásma < 200 kHz nebo podle této normy pro zařízení s
maximální zabranou šířkou pásma > 200 kHz při patřičném uvážení výkonu a provozního kmitočtu.

Měření pro typové zkoušky se mají provádět v jedné z akreditovaných zkušebních laboratoří, přijatých
různými národními správními orgány pro udělování typového schválení za předpokladu, že jsou
splněny národní předpisové požadavky. Toto je v souladu s CEPT/ERC/REC 01-06 [1] a
CEPT/ERC/DEC(97)10 [2].

Mimoto mohou národní správy přijmout „prohlášení o shodě“ založené na protokolu o typové zkoušce.
Pokud se požaduje kontrola zařízení dostupného na trhu, má se toto zkoušet v souladu s metodami
měření specifikovanými v této normě.
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1 Rozsah platnosti
Tato norma zahrnuje minimální vlastnosti považované za nezbytné pro optimální využívání
dostupných kmitočtů. Neobsahuje nutně všechny vlastnosti, které může požadovat uživatel, ani nutně
nepředstavuje optimální dosažitelnou funkci.

Bezšňůrová zvuková zařízení pokrytá touto normou se podle definice považují za zařízení krátkého
dosahu, meze výkonu pro kmitočtová pásma lze nalézt v platné verzi CEPT/ERC/REC 70-03 [6] (nebo v
národních předpisech).

Tato norma platí pro širokopásmové bezšňůrové zvukové spotřebitelské radiomikrofony a
příposlechová zařízení používající buď analogovou modulaci s šířkou pásma 300 kHz, nebo digitální
modulaci FDMA 300 kHz, 600 kHz nebo 1 200 kHz. Kmitočtová pásma pro tato zařízení se mohou mezi
jednotlivými zeměmi lišit podle specifikace v jejich národních předpisech. Všechna zařízení jsou
určena k používání s vestavěnými anténami.

Spotřebitelská zvuková zařízení určená pro zvukový a hlasový provoz pod 50 MHz a používající
úzkopásmovou modulaci se posuzují a zkoušejí podle EN 300 220 [10].

Požadavky na elektromagnetickou kompatibilitu (EMC) jsou zahrnuty v EN 301 489-9 [7].

Typy zařízení pokrytých touto normou jsou následující:

-         bezšňůrové náhlavní soupravy;

-         bezšňůrové reproduktory;

-         spotřebitelské radiomikrofony;

-         příposlechová zařízení;

-         bezšňůrová zařízení ve vozidlech;

-         osobní bezšňůrová zařízení;

-         širokopásmové vícekanálové zvukové systémy.



2 Normativní odkazy
Následující dokumenty obsahují ustanovení, která formou odkazů v tomto textu tvoří ustanovení této
normy.

·         Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem vydání, číslem verze atd.),
nebo nedatované.

·         Pro datovaný odkaz neplatí následné revize.

·         Pro nedatovaný odkaz platí poslední verze.

·         Nedatovaný odkaz na ETS je nutno brát i jako odkaz na pozdější verze vydané jako EN se
stejným číslem.

[1]        CEPT/ERC/REC 01-06 Postup pro vzájemné uznávání typového zkoušení a typového
schvalování rádiových zařízení

(Procedure for mutual recognition of type testing and type approval for radio equipment)

[2]        CEPT/ERC/DEC(97)10 Rozhodnutí ERC z 30. června 1997 o vzájemném uznávání
postupů posuzování shody včetně označování rádiových zařízení a rádiových koncových
zařízení

(ERC Decision of 30 June 1997 on the mutual recognition od conformity assessment
procedures including marking of radio equipment and radio terminal equipment)

[3]        Doporučení ITU-R BS.559-2 Objektivní měření poměrů vysokofrekvenční ochrany v
rozhlasovém vysílání LF, MF a HF

(Objective measurement of radio-frequency protection ratios in LF, MF and HF broadcasting)

[4]        ETSI ETR 028 Rádiová zařízení a systémy (RES); Nejistoty při měření vlastností
pohyblivých rádiových zařízení

(Radio Equipment and Systems (RES); Uncertainties in the measurement of mobile radio
equipment characteristics)
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[5]        IEC 60244 Metody měření rádiových vysílačů

(Methods of measurement for radio transmitters)

[6]        CEPT/ERC/REC 70-03 Používání zařízení krátkého dosahu (SRD)

(Relating to the use of Short Range Devices (SRD))

[7]        ETSI EN 301 489-9 Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM); Norma
pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC) rádiových zařízení a služeb; Část 9:
Specifické podmínky pro bezdrátové mikrofony a podobná zařízení vysokofrekvenčních



(RF) zvukových pojítek

(ElectroMagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); ElectroMagnetic
Compatibility (EMC) standard for radio equipment and services ; Part 9: Specific conditions for
wireless microphones and similar Radio Frequency (RF) audio link equipment)

[8]        ETSI EN 300 422 (V1.2) Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM);
Technické vlastnosti a zkušební metody pro bezšňůrové mikrofony pracující v pásmu 25
MHz až 3 GHz

            (Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Technical
characteristics and test methods for wireless microphones in the 25 MHz to 3 GHz
frequency range)

[9]        ETSI ETR 027 Rádiová zařízení a systémy (RES); Metody měření soukromých
pohyblivých rádiových zařízení

(Radio Equipment and Systems (RES); Methods of measurement for private mobile radio
equipment)

[10]      ETSI EN 300 220 Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM); Přístroje s
krátkým dosahem; Rádiová zařízení pro použití v kmitočtovém rozsahu 25 MHz až 1 000
MHz s výkonem do 500 mW

(Electromagnetic compatibility and Radio spectrum matters (ERM); Short-range devices; Radio
equipment to be used in the 25 MHz to 1 000 MHz frequency range with power levels ranging
up to 500 mW)

-- Vynechaný text --


